ROMANIA

JUDETUL ARAD

COMUNA ZĂDĂRENI

CONSILIUL LOCAL

Nr. 4006 din 28.07.2016
EXPUNERE DE MOTIVE

Subsemnata Petri Doina în calitate de primar al comunei Zădăreni, 

            Având în vedere:

- solicitare M.D.R.A.P. transmisă în data de 27.07.2016 pe e-mail prin care ne aduce la cunostiință faptul că trebuie aprobată suma de 76.489 lei ca și finanțare de la bugetul local pentru susținerea proiectului ”Construire grădiniță, loc. Zădăreni, Com. Zădăreni nr.234 jud. Arad”; 

- art.10 alin. (5)  din Ordinul MDRAP 1851/2013, republicat cu modificarile si completarile ulterioare;
- Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

- H.C.L. Nr.54 din 27.05.2016 privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici la obiectivul de investiții ”Construire grădiniță jud. Arad, Comuna Zădăreni, nr.234”;

- H.C.L. Nr. 64 din 25.07.2016 privind modificarea și aprobarea devizului general actualizat, privind cheltuielile necesare realizării obiectivului ”Construire grădiniță, loc. Zădăreni, Com. Zădăreni nr. 234 jud. Arad”
- Devizul general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului ”Construire grădiniță, loc. Zădăreni, Com. Zădăreni nr.234 jud. Arad”.
- Referatul d-ei Bukva Gabriela-Daniela - consilier principal la compartimentul Cheltuieli din cadrul Aparatului Propriu de Specialitate al primarului comunei Zădăreni cu nr. 4005 din 28.07.2016;
În temeiul prevederilor art. 45, alin. 6 din Legea nr. 215/2001, a administraţiei publice locale, republicată şi actualizată;
P R O P U N

Aprobarea sumei de 76.489 lei ca și finanțare de la bugetul local pentru susținerea proiectului ”Construire grădiniță, loc. Zădăreni, Com. Zădăreni nr.234 jud. Arad” rezultată conform calculelor reprezentanților M.D.R.A.P. pe baza devizului general estimativ.
PRIMAR,

Ec. Petri Doina   

