ROMÂNIA

JUDEŢUL ARAD

PRIMĂRIA COMUNEI ZĂDĂRENI

TEL. 0257/413024; FAX. 0257/413306; E-mail:primariazadareni@yahoo.com

Nr. 4008 din 28.07.2016

REFERAT

 Subsemnatul MARIȘ SILVIU-DANIEL în calitate de secretar al comunei Zădăreni, prin prezentul aduc la cunoștință următoarele:

   Având în vedere 

- adresa nr. 763/28.06.2016 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Jud. Arad (ADISIGD), cu privire la propunerea de trecere de la taxă la tarif.
 - adresa cu nr.9117/28.07.2016 a C.J.Arad, prin care se transmite către ADISIGD Nemoriu Justificativ pentru trecerea de la taxă la tarif în cadrul proiectului ,,Sistem de management integrat al deșeurilor solide în jud. Arad”, documentație elaborată de SC E- Achiziții Consultanță Online S.R.L. În baza contractului de servicii nr. 48/29.04.2016.

     În vederea aprobării finanțării pe bază de tarif a Serviciului de Salubrizare al comunei Zădăreni ,jud. Arad se impune ca toți membrii A.D.I.S.I.G.D. să aprobe trecerea la tarif.

În urma celor prezentate mai sus,

PROPUN
Aprobarea finanțării proiectului ,,Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Arad”, pe bază de tarif a Serviciului de Salubrizare al comunei Zădăreni.

  



   Secretar,

Mariș Silviu-Daniel

      Data

28.07.2016

