ROMANIA

JUDETUL ARAD

COMUNA ZĂDĂRENI

CONSILIUL LOCAL

Nr.3439 din 01.07.2016
PRIMARUL COMUNEI ZĂDĂRENI,
            Având în vedere:

- Adresa nr.758/24.06.2016 emisă de către Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Judeţul Arad;

- Prevederile art. 62 alin. (1) din Lg. nr. 215/2001, a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

-  Prevederile art. 21 alin (2) lit. f) coroborat cu art. 33 din O.G. nr. 26/2000, privind asociaţiile şi fundaţiile,  cu modificările şi completările ulterioare;

-  Prevederile art. 1, anexa 1 şi 2 din H.G. nr. 855/2008, pentru aprobarea actului constitutiv-cadru şi a statutului-cadru ale asociaţiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de utilităţi publice, cu modificările şi completările ulterioare;

- Dipoziţiile Lg. nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilităţi şi cele ale Lg. nr. 101/2006 privind serviciul de salubrizare, actualizate;


 In temeiul prevederilor art. 45, alin. 6 din Legea nr. 215/2001, a administraţiei publice locale, republicată şi actualizată;
EXPUNERE DE MOTIVE :

Și necesitatea actualizărilor actelor juridice privind Statutul și Actul Constitutiv al Asociației, ca urmare a alegerilor electorale locale din 05 iunie 2016, în condițiile în care reprezentanții legali a mai multor comune sau orașe care sunt membrii în Asociație au fost înlocuiți.
PROPUN:

       „aprobarea  actului adiţional nr.3 la Statut și actul adițional nr.2 la Actul Constitutiv al Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Judeţul Arad”
PRIMAR,

Ec. Petri Doina   

