ROMÂNIA                                                         

JUDEŢUL ARAD

PRIMĂRIA COMUNEI ZĂDĂRENI



nr. 3351 din 28.06.2016
REFERAT

Subsemnatul, Mariș Silviu-Daniel, în calitate de Secretar al comunei Zădăreni, prin prezentul referat vă aduc la cunoştinţă următoarele:

 Adresa nr.758/24.06.2016 emisă de către Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Judeţul Arad;

- Prevederile art. 62 alin. (1) din Lg. nr. 215/2001, a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

-  Prevederile art. 21 alin (2) lit. f) coroborat cu art. 33 din O.G. nr. 26/2000, privind asociaţiile şi fundaţiile,  cu modificările şi completările ulterioare;

-  Prevederile art. 1, anexa 1 şi 2 din H.G. nr. 855/2008, pentru aprobarea actului constitutiv-cadru şi a statutului-cadru ale asociaţiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de utilităţi publice, cu modificările şi completările ulterioare;

- Dipoziţiile Lg. nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilităţi şi cele ale Lg. nr. 101/2006 privind serviciul de salubrizare, actualizate;

Şi responsabilitatea Consiliului Local al Comunei Zădăreni, în dublă calitate, atât de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Judeţul Arad, cât și în calitate de reprezentant al locuitorilor comunei, trebuie să întreprindă demersurile necesare pentru buna organizare și funcționare a Asociației, ca activitatea acesteia să se desfășoare în condiții optime în vedere materializării scopului acesteia.
PROPUN :

Consiliului Local al Comunei Zădăreni,

Adoptarea proiectului de hotărâre:

„Privind aprobarea  actului adiţional nr.3 la Statut și actul adițional nr.2 la Actul Constitutiv al Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Judeţul Arad ”
Vă mulţumesc!

Secretar,

Mariș Silviu-Daniel
