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PROCES VERBAL

         Consiliul Local al Comunei Zădăreni s-a întrunit azi, 20.12.2016 orele  17:30, în şedinţa sa ordinară din luna decembrie, anul 2016.
     Se face prezenţa, fiind prezenţi d-le/nii consilieri: Vălan Teodor, Petrean Iosif, Lucuța Carmen-Alina, Popescu Lidia-Manuela, Țuplea Cornel, Bene Florian, Tomoiagă Ioan, Andreica Sava, Todor Adela și Șiclovan Petru, absent d-l Popovici Paul-Răzvan.

Se pune în dezbatere ordinea de zi după cum urmează:

La punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi. Se supune spre aprobare votând ,,pentru” 10 din cei 10 consilieri prezenţi, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 107.

La punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru umătoarele 3 luni. D-l Petrean Iosif în propune pe d-l Țuplea Cornel. Se supune spre aprobare votând ,,pentru” 10 din cei 10 consilieri prezenţi, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 108.

La punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Zădăreni din data de 28.11.2016. Se supune spre aprobare votând ,,pentru” 10 din cei 10 consilieri prezenţi, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 109.
La punctul nr. 4 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea acordării drepturilor băneşti cadrelor diactice şi cadrelor auxiliare pentru cheltuieli de deplasare, pe luna noiembrie anul 2016. Se supune spre aprobare votând ,,pentru” 10 din cei 10 consilieri prezenţi, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 110.

La punctul nr. 5 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind prelungirea valabilităţii Planului Urbanistic General al comunei Zădăreni cu 10 ani până la data de 23.07.2027. Se supune spre aprobare votând ,,pentru” 10 din cei 10 consilieri prezenţi, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 111.
La punctul nr. 6 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea modificării condiţiilor economice pentru contractele de furnizare energie electrică. Se supune spre aprobare votând ,,pentru” 10 din cei 10 consilieri prezenţi, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 112.
La punctul nr. 7 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local şi modificarea listei de investiiţii a comunei Zădăreni. Se supune spre aprobare votând ,,pentru” 10 din cei 10 consilieri prezenţi, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 113.
La punctul nr. 8 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere înregistrat sub nr. 4252/2006 încheiat între Primăria comunei Zădăreni şi S.C. ROMTELECOM S.A. asupra spaţiului de 21,64 mp, din comuna Zădăreni, nr. 262 judeţul Arad şi modificarea datelor de identificare ale locatarului. Se supune spre aprobare votând ,,pentru” 11 din cei 11 consilieri prezenţi, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 114. 
La punctul diverse s-au înscris la cuvânt următorii consilieri:

D-l Vălan Teodor pune în discuție tăierea pomilor de pe domeniul public din fața imobilelelor din Zădăreni cu numerele administrative 435 și 511 pe motivul că crengile acestora ajung la firele de tensiune iar când suflă vântul se produce scurt circuit, iar d-l Petrean Iosif propune tăierea anumitor pomi din cimitirul din localitatea Zădăreni. 

D-l viceprimar spune că la următoarea rectificare de buget va solicita suplimentarea fondurilor pentru aceste lucrări de tăiere a pomilor deoarece trebuie efectuată cu o firmă de specialitate.

D-l Țuplea Cornel propune ca la următoarea sedință ordinară să fie invitați preoții și reprezentanții neoprotestanților din comuna Zădăreni pentru discuții referitoare la predarea capelei din cimitirul Zădăreni.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară şedința închisă.

Prezentul proces verbal s-a încheiat azi, 23.12.2016 în 13 exemplare originale.
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