ROMÂNIA

JUDEŢUL ARAD





COMUNA ZĂDĂRENI

Nr. 77 din 06.01.2017
EXPUNERE DE MOTIVE

privind modificarea și aprobarea Organigramei şi Statului de funcţii al aparatului de specialitate a primarului comunei Zădăreni, județul Arad


Având în vedere:

- prevederile art. 107 şi 112 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici (r2), cu modificările şi completările, precum si prevederile O.U.G. 63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri financiare,
- prevederile Art. 36, alin. 3, lit. b din legea nr.215/2001 – legea administratiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

- referatul d-lui Mariș Silviu-Daniel - Șef serviciu în cadrul Aparatului Propriu de Specialitate al primarului comunei Zădăreni înregistrat sub nr. 76 din 06.01.2017;
- necesitatea înființării postului de administrator public în organigrama și statul de funcții ale aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Zădăreni ca urmare a necesității gestionării obiectivelor de investiții finalizate,
Propun,

spre aprobarea Consiliului Local al comunei Zădăreni Proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei şi a statului de funcţii ale aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Zădăreni astfel:

desfiinţarea postului contractual de Administrator Public și înființarea funcției publice vacantă de auditor in cadrul compartimentului Auditor.

Menţionez că numărul de posturi va ramane neschimbat, în conformitate cu prevederile Ordonantei nr. 63/2010 pentru modificarea si completarea Legii nr. 273/2006 privind finantele publice locale, precum si pentru stabilirea unor masuri financiare.

Conform Ordinului Instituţiei Prefectului - Judeţul Arad nr. 198/07.04.2016, Anexa 1 privind stabilirea numărului total de posturi al UAT comuna Zădăreni, conform art.III, alin.(1) din O.U.G. 63/2010 este de 27 posturi după cum urmează:

numărul maxim de posturi potrivit pct.1 din anexa la O.U.G. nr.63/2010 – 22 posturi;

posturi pentru implementarea proiectelor finanţate din fonduri externe nerambursabile potrivit pct.4 din O.U.G. Nr. 63/2010 – 5 posturi;

posturi pentru Seviciul social “Cămin de Bătrâni Zădăreni” conform art. III alin(2) din O.U.G. Nr. 63/2010 - 21 posturi.
posturi pentru Compartimentul Asistenți personali conform art. III alin(2) din O.U.G. Nr. 63/2010 - 15 posturi.
Primaria comunei Zădăreni se  încadrează în numărul maxim de posturi stabilit potrivit art.III, alin.(1) din O.U.G. nr.63/2010.
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