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Nr. 317 din 19.01.2017
JUDETUL ARAD

CONSILIUL LOCAL 

COMUNA ZĂDĂRENI

Referat
privind aprobarea planului de gospodărire, înfrumuseţare şi păstrare a ordinii şi curăţeniei în comuna Zădăreni pe anul 2017
       În conformitate cu 
-  prevederile art.121, alin.1 si 2 din Constituţia României;

-  prevederile art. 36, alin.2, lit. “b” si alin.5, lit. “c” din Legea nr. 215/2001 – legea administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

- prevederile art. 6 alin(7) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile art. 18 din O.G. nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale, aprobată cu modificări prin Legea nr. 515/2002;

         Prin aplicarea acestui proiect de hotărâre se are în vedere punerea în aplicare a măsurilor propuse prin progamul prezentat cu respectarea termenelor prevăzute.  

         Organizarea, derularea şi participarea la activităţile de gospodărire a localităţilor constituie o obligaţie permanentă a consiliilor locale.

         Totodată vor fi atenţionaţi şefii instituţiilor publice şi agenţii economici pentru menţinerea în stare corespunzătoare a imobilelor în care îşi desfăşoară activitatea, pe raza comunei Zădăreni.

        Este de competenţa Consiliului local ca  să adopte proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de gospodărire, înfrumuseţare şi păstrare a ordinii şi curăţeniei în comuna Zădăreni
Viceprimar,

Şiclovan Petru 

