ROMÂNIA 

JUDEŢUL ARAD
COMUNA ZĂDĂRENI

CONSILIUL LOCAL


PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 64
pentru data de 28.07.2017
Privind aprobarea Ordinii de Zi a şedinţei ordinare a 

Consiliului Local Zădăreni din data de 28.07.2017
        CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ZĂDĂRENI, întrunit în şedinţa sa ordinară, din data de 28.07.2017, orele 1730, 

Având în vedere:

- prevederile art.43 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale, republicată cu modificările şi completările ulterioare;

-  votul pentru, a __ consilieri din totalul de 11 în funcţie, fiind prezenţi __ consilieri.

În temeiul art.45 pct.1 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale, republicată cu modificările şi completările ulterioare;

PROPUNE

ART.1. – Se aprobă ordinea de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local Zădăreni, din data de 28.07.2017, cu următoarele puncte:

Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 28.07.2017;

Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local Zădăreni din data de 21.06.2017;
Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării drepturilor băneşti cadrelor diactice şi cadrelor auxiliare pentru cheltuieli de deplasare, pe luna iunie, anul 2017;
Proiect de hotărâre aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului înscris în C.F. 302442 - Bodrogu Nou nr. top. 114/b/15, (imobil nr.103)  conform raportului de evaluare și aprobarea Caietului de Sarcini.
aprobarea dezlipirii imobilului înscris în C.F. Nr.300223 Zădăreni, nr.top.300223, aferent numărului administrativ 202, în două loturi distincte.

Stabilirea veniturilor salariale ale funcționarilor publici și a personalului contractual din cadrul Primăriei Comunei Zădăreni, care se aplică de la 1 iulie 2017.
Diverse.
ART.2. – Prezenta se comunică cu:

-  Instituţia Prefectului – judeţul Arad – Serviciul Juridic şi Contencios Administrativ; 

-  Prin afişare la sediu şi pe site-ul propriu, www.primariazadareni.ro

INIȚIATOR,


