ROMÂNIA 

JUDEŢUL ARAD
COMUNA ZĂDĂRENI

CONSILIUL LOCAL


PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 92
pentru data de 31.10.2017
Privind aprobarea Ordinii de Zi a şedinţei ordinare a 

Consiliului Local Zădăreni din data de 31.10.2017
        CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ZĂDĂRENI, întrunit în şedinţa sa ordinară, din data de 31.10.2017, orele 1730, 

Având în vedere:

- prevederile art.43 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale, republicată cu modificările şi completările ulterioare;

-  votul pentru, a __ consilieri din totalul de 11 în funcţie, fiind prezenţi __ consilieri.

În temeiul art.45 pct.1 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale, republicată cu modificările şi completările ulterioare;

PROPUNE

ART.1. – Se aprobă ordinea de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local Zădăreni, din data de 31.09.2017, cu următoarele puncte:

Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 30.10.2017;

Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local Zădăreni din data de 12.10.2017;

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării drepturilor băneşti cadrelor diactice şi cadrelor auxiliare pentru cheltuieli de deplasare, pe luna septembrie, anul 2017;

Proiect de hotărâre privind  aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții ”Casă funerară, sat Bodrogu-Nou, Comuna Zădăreni, Județul Arad”

Proiect de hotărâre privind rivind aprobarea implementării proiectului de investiții ”Casă funerară, sat. Bodrogu-Nou, Comuna Zădăreni, Jud.Arad”

Proiect de hotărâre privind declararea în stare de insolvabilitate a unor debitori persoane fizice, scoaterea creanţelor fiscale ale acestora din evidenţa curentă şi trecerea lor într-o evidenţă separată;

Proiect de hotărâre privind introducerea în evidențele de cadastru și carte funciară a terenului intravilan în suprafață de 8032 mp, teren intravilan, aferent loc. Bodrogu-Nou, teren proprietatea privată a comunei Zădăreni, (în urma reorganizării administrative din anul 2004  prin care s-a înființat comuna Zădăreni cu localitatea componenta Bodrogu-Nou).

Proiect de hotărâre privind virarea sumelor alocate și necheltuite pentru sport în anul 2017, către Asociația Club Sportiv ”Mureșul” Zădăreni.

Diverse;

ART.2. – Prezenta se comunică cu:

-  Instituţia Prefectului – judeţul Arad – Serviciul Juridic şi Contencios Administrativ; 

-  Prin afişare la sediu şi pe site-ul propriu, www.primariazadareni.ro

INIȚIATOR,


