ROMÂNIA 

JUDEŢUL ARAD
COMUNA ZĂDĂRENI

CONSILIUL LOCAL


PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 23
Pentru data de 23.03.2018
Privind aprobarea Organigramei şi Statului de Funcţii al Aparatului Propriu de Specialitate al Primarului Comunei Zădăreni
        CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ZĂDĂRENI, întrunit în şedinţa sa ordinară, din data de 23.03.2018, orele 1730, 

Având în vedere:

- Referatul d-lui Mariş Silviu-Daniel – şef serviciu în cadrul apapratului propriu de specialitate al primarului al comunei Zădăreni înregistrat sub nr. 875 din 12.02.2018 prin care propune modifiarea organigramei şi a statului de funcţii al Aparatului Propriu de Specialitate al primarului comunei Zădăreni;       

- Expunerea de motive nr. 876 din 12.02.2018 a primarului comunei Zădăreni prin care propune aprobarea organigramei şi a statului de funcţii al Aparatului Propriu de Specialitate al primarului comunei Zădăreni;

 - Prevederile art. III din O.U.G. nr. 63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr.273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri financiare;

 - Prevederile art. 107 si 112 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici (r2), cu modificările şi completările ulterioare, 

 - Avizul favorabil al Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici nr. 11472/2018, pentru funcţiile publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Zădăreni;

 - prevederile art. 36 pct. 3 litera “b” din Legea 215/2001 privind administraţia publică locală republicată cu modificările şi completările ulterioare;

- prevederile art. 8 din Legea nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilităţi publice;

- votul „pentru” a _ consilieri, din cei 11 în funcţie, fiind prezenţi _ consilieri.  
În temeiul art.45 pct.1 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale, republicată cu modificările şi completările ulterioare;

PROPUNE

ART.1. – Se aprobă organigrama şi statul de funcţii al aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Zădăreni conform anexelor I şi II care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

 ART.2. – Cu ducere la îndeplinire a prezentei se încredinţează primarului şi se comunică cu:

   - Compartimentul Contabilitate din cadrul Primăriei Comunei Zădăreni;
 

   - Instituţia Prefectului – judeţul Arad - Servciul Juridic şi Contencios Administrativ;

   - Prin afişare la sediul primăriei şi pe site-ul propriu, www.primariazadareni.ro
INIȚIATOR,

