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REFERAT


Subsemnatul, Mariș Silviu-Daniel, în calitate de Șef Serviciu Administrație Publică Locală în cadrul Primăriei Comunei Zădăreni, 

Având în vedere:

- prevederile art.36, alin.(2), lit.”d” şi alin.(6), lit.”a”, pct.6 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată și actualizată, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

- prevederile art.3 alin.(1), art.18^1, alin.2 lit.a și alin.3, art.67 alin.(3) litera “c” şi art.71 alin.2 lit.a din Legea nr.69/2000, legea educaţiei fizice şi sportului, cu modificările şi completările ulterioare şi prevederile Hotărârii de Guvern nr.1447/2007, privind aprobarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă;

- prevederile art.3, alin.(2), art.11, art.12, art.67 alin.1 din Legea nr.273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare; 

- Cât și resursele financiare alocate, pentru activitățile sportive prin bugetul local al comunei Zădăreni, coroborate cu implicarea și participarea Consiliului Local Zădăreni, la înființarea Asociației Club Sportiv ”Mureșul Zădăreni”. 

- Potrivit celor enunțate, există o cuprinsă o sumă în bugetul local pe anul 2018 la la capitolul 670501-59100 (sport), în cuantum de 2500 de lei, de care ACS ”Mureșul Zădăreni”, nu poate beneficia până la aprobarea transferării acestor sume, de către Consiliul Local Zădăreni.

Astfel,  

PROPUN:

Consiliului Local al Comunei Zădăreni,

Adoptarea proiectului de hotărâre privind:

”virarea sumelor alocate prin bugetul local la capitolul 670501-59100 către Asociația Club Sportiv ”Mureșul” Zădăreni”
Vă mulţumesc!

Șef Serviciu APL,

Mariș Silviu-Daniel
