ROMANIA

JUDETUL ARAD

COMUNA ZĂDĂRENI

CONSILIUL LOCAL

Nr.7148 din 19.11.2018
PRIMARUL COMUNEI ZĂDĂRENI,
            Având în vedere:

-prevederile art.36, alin.(2), lit.”d” şi alin.(6), lit.”a”, pct.6 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată și actualizată, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

- prevederile art.3 alin.(1), art.18^1, alin.2 lit.a și alin.3, art.67 alin.(3) litera “c” şi art.71 alin.2 lit.a din Legea nr.69/2000, legea educaţiei fizice şi sportului, cu modificările şi completările ulterioare şi prevederile Hotărârii de Guvern nr.1447/2007, privind aprobarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă;

- prevederile art.3, alin.(2), art.11, art.12, art.67 alin.1 din Legea nr.273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;
 In temeiul prevederilor art. 45, alin. 6 din Legea nr. 215/2001, a administraţiei publice locale, republicată şi actualizată;
EXPUNERE DE MOTIVE :

Pentru aceste motive, cât și faptul că alocația bugetară, pentru activitățile sportive nu poate fi cheltuită pentru activităție sportive ale Asociației Club Sportiv Mureșul Zădăreni, până la aprobarea virării acestor sume de către Consiliul Local Zădăreni, astfel, 

PROPUN:

Aprobarea proiectului de hotarâre iniţiat cu următorul obiect :

„virarea sumelor alocate prin bugetul local la capitolul 670501-59100 către Asociația Club Sportiv ”Mureșul” Zădăreni”
PRIMAR,

Ec. Petri Doina
