ROMÂNIA 
JUDEŢUL ARAD
COMUNA ZĂDĂRENI

CONSILIUL LOCAL

PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 026
  pentru data de 26.03.2019
Privind întocmirea studiului de fezabilitate, a studiilor de teren și a demarării procedurii de achiziție a serviciilor de consultanță pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare, modernizare și dotare Cămin Cultural în localitatea Zădăreni, comuna Zădăreni, județul Arad”
        CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ZĂDĂRENI, întrunit în şedinţa sa ordinară, din data de 26.03.2019, orele 1730, 

Având în vedere: 
- prevederile art.36 alin.(4) lit.d, din Legea administratiei publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.28/2013 pentru aprobarea Programului National de Dezvoltare Locala;
- prevederile Ordinului nr.1851/2013 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea in aplicare a prevederilor Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr.28/2013 pentru aprobarea Programului National de Dezvoltare Locala;
 - prevederile Ordinului nr.199/2014 privind modificarea si completarea Normelor metodologice pentru punerea in aplicare a prevederilor Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr.28/2013 pentru aprobarea Programului National de Dezvoltare Locala, aprobate prin Ordinul vice-prim-ministrului Ministerului Dezvoltarii Regionale, Administratiei Publice si Fondurilor Europene nr.185/2013;
- prevederile Legii nr.273/2006 privind finantele publice locale,cu modificarile și completarile ulterioare, analizand studiul de fezabilitate;
- prevederile OUG 114/2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investiţiilor publice şi a unor măsuri fiscal bugetare, modificarea şi completarea unor acte normative şi prorogarea unor termene;

- prevederile Ordinului MADR 194/20.02.2019;
- Referatul aparatului de specialitate cu nr.1804 din 22.03.2019;

- Expunerea de motive a primarului nr.1803 din 22.03.2019;

votul ,,pentru”, a __ consilieri din totalul de 11 în funcţie, fiind prezenţi __ consilieri.

În temeiul art. 45 pct.1 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale, republicată cu modificările şi completările ulterioare,

PROPUNE

ART.1. – Se aprobă întocmirea studiului de fezabilitate, a studiilor de teren și a demararii procedurilor de achiziție a serviciilor de consultanță privind proiectul ”Reabilitare, modernizare și dotare Cămin Cultural în localitatea Zădăreni, comuna Zădăreni, județul Arad” pentru care se solicită finanțarea în baza Programului National de Dezvoltare Locală instituit prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.28/2013;

ART.2. – Cu ducerea la îndeplinire a prezentei se încredinţează primarul şi se comunică cu: 

- Instituţia  Prefectului – Judeţul  Arad – Serviciul Juridic şi Contencios Administrativ;
- Prin afişare la sediu şi pe site-ul propriu, www.primariazadareni.ro
INIȚIATOR,


